Szamolas 20-ig

Osszeadas, ha az 6sszeg nagyobb, mint 10

1) Végezziik el az alabbi 6sszeadasokat!
a) 2+9
b) 3+8
c) 449
d 5+7
e) 6+6
f) 7+4
g) 845
h) 9+4

Kivonas, ha a kisebbitend6 nagyobb, mint 10

2) Végezziik el az alabbi kivonasokat!
a) 13-2
b) 12 -4

3) Végezziik el az alabbi kivonasokat!
a) 13—1
b) 14 -3
c) 15-2
d) 16 —4
e) 17—6
f) 18—8


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadas-ha-az-osszeg-nagyobb-mint-10
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-kivonas-ha-a-kisebbitendo-nagyobb-mint-10
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-kivonas-ha-az-eredmeny-nagyobb-mint-10

4) Végezziik el az alabbi kivonasokat!

a) 11-5
b) 13 -7
c) 14—-6
d 15-8
e) 16 —7
f) 17-9

Paros és paratlan szamok osszeadasa

5) Paros vagy paratlan lesz az 6sszeg, két paros szam Osszeadésa esetén?
a) 2+4
b) 2+6
c) 2+8
d 4+6
e) 4+8
f) 6+6
g) 846
h) 10+ 8


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-kivonas-ha-az-eredmeny-kisebb-mint-10
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paros-szam-osszeadasa

6) Paros vagy paratlan lesz az 0sszeg, két paratlan szam Gsszeadasa esetén?
a) 1+3
b) 1+5
c) 1+7
d 345
e) 3+7
f) 5+5
g) 7+5
h) 9+7

7) Paros vagy paratlan lesz az 0sszeg, egy paros és egy paratlan szam Gsszeadasa esetén?
a) 2+5
b) 4+3
c) 847
d 6+9
e) 3+6
f) 5+4
g) 7+4
h) 9+6


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paratlan-szam-osszeadasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-egy-paros-es-egy-paratlan-szam-osszeadasa

Paros és paratlan szamok Kivonasa

8) Paros vagy paratlan lesz a kiilonbség, két paros szam kivonasa esetén?

a) 4-—2
b) 6 -2
c) 8—-2
d 6-4
e) 8—4
f) 6-6
g) 8—-6
h) 10 -2

9) Paros vagy paratlan lesz a kiilonbség, két paratlan szam kivonasa esetén?

a) 3—1
b) 5—-1
c) 7—-1
d 5-3
e) 7—-3
f) 5-5
9 7-=5
hy 9—-1


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paros-szam-kivonasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-ket-paratlan-szam-kivonasa

10) Paros vagy paratlan lesz a kiilonbség, egy paros és egy paratlan szam kivonasa esetén?

a) 4—1
b) 6 -3
c) 8—5
d 8-3
e) 9—4
f) 7—6
g) 7-2
h) 9—-2
Szamszomszédok

11) Adjuk meg a szamok szomszédait 1-t61 10-ig!

12) Adjuk meg a szamok paros szomszédait 1-t61 10-ig!

13) Adjuk meg a szamok paratlan szomszédait 1-t61 10-ig!

Miiveletek 0-20-ig

14) Rendezziik a kovetkez6 szamokat
a) novekvo sorrendbe: 1, 4, 20, 11, 18, 8, 14, 17
b) csokkend sorrendbe: 16,9, 12,17, 13,4, 2, 19


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-egy-paros-es-egy-paratlan-szam-kivonasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-paros-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-paratlan-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-novekvo-es-csokkeno-sorrendje

15) Okoska egy szamgépet épitett. Talaljuk ki, hogy hogyan miikédik a gép és mondjuk

meg, hogy milyen eredményt ad a felsorolt szdmokra!

Be 16 18 7 19 6 13 20 15 8

Ki 7 9 7 10

16) Szamoljuk ki a kovetkez6 miiveleteket!
a) 8+4
4+7
3+9
8+8
7+9

b) 14—6
15-7
13-8
12 -9
16 — 7

17) frjuk be a hianyzo6 szamokat, gy, hogy minden sorban és oszlopban a szamok 6sszege

megegyezzen!
4 8
7 2
4



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szamok-novekvo-es-csokkeno-sorrendje
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadasok-es-kivonasok-tablazat-kitoltese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadasok-es-kivonasok-tablazat-kitoltese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-osszeadasok-es-kivonasok-tablazat-kitoltese

18) Hamupipbke kivasalt mar 8 ruhat a testvéreinek, de 6k még hoztak neki 6-ot, hogy

vasaljon ki. Hany ruhat kellett 6sszesen kivasalnia Hamupipdkének?

19) Villam McQueen 8 kort tett meg a versenypalyan, mig Doc Hudson 3-mal kevesebbet.
Osszesen hany kort tettek meg ketten?

20) Talaljuk ki a szabalyt és folytassuk a szamsorokat még 3 szammal!
a) 1,4,7,10, ...
b) 20, 18, 16, 14, ...
c) 1,5,4,8,7,...

21) Szamoljuk 6ssze, hogy a kiilonb6z6 szinii lufikbol hany van a képen!

s


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szoveges-feladatok-szamsorok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szoveges-feladatok-szamsorok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-szoveges-feladatok-szamsorok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-lufik-es-a-het-torpe

22) Valogassuk ki a torpéket a kovetkez6 szempontok szerint!

Van szakalla

Nincs szakalla

Kék a nadragja

Barna a nadragja

Vidam

Nem vidam



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szamolas-20-ig/#2-lufik-es-a-het-torpe

